
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنعصر روز برگزاري  ،آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  8 ونآزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)20/2/1398(  

 )پيش( علوم رياضي و فني
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@sanjesheduc 

ش در تعبير 

فن مناظره 

 

 .شودت مي

فعل به  ]م

cationgroup

ن مادة شفابخش

مبتكر ف) 4گ  

(. 

)پارادوكس. بم

فعل اسنادي يافت

با تو هستم[اقل 

13(  

اين. ي قوي است

.عصر بوده است

دگي، ايهام دارد

ياوم، زندگي مي

ها، ف ساير گزينه

اي مرد عا) 3گ

20/2/398 ومدت 

ول آن گندزدايي
 .) كرد

 )نشينيت، هم

 )ل مانين

با رودكي هم عص

ميدخ - 2داشتن 

 )شراب - 2

 غمت كشته شو

(  

 .ب

ي نيست؛ اما در

گ محذوف است 

 . است

ي 

2  

جامع نوبت( فني 

ص روي كه محلو
مه نبايد اشتباه

مصاحبت: صحبت

  آذار

اثل: اه بئر سبعر(

بعه بنت كعب ب

تمايل د - 1: ايل

2پيوسته  - 1ام 

كه با تيغزماني(

 ده

)مفعول: اكسير (

 

ها، تناسب گزينه

هد و فعل اسنادي

،»است«فعل ) 

خبري از خويش

 ادبيات فارسي

؛ علوم رياضي و

طبيعي و ناخالص
م، توتيا را با سر

ص) (ن و قهرآلود

آ) 3 ادب گ  ماه

 .اش

) (فرانتس فانون 

راب) 2گ . است

ما) (يهام تناسب

ايها: مدام) (شبيه

.) (رار شده است

ساد) 3تند و گ 

)گروه مسندي 

ها، دو جزئينه

 است و در ساير

دهپري شدن مي

)2گ . وف است

  .وده كردن

خ از معشوق، بي

 زبان و

سنجش پيش

اكسيد ط: توتيا: (
ي روشنايي چشم

خشمگين: ارغند(

ا) 2  بيت معمور

ر از حيلة روباه با

:انقلاب آفريقا (

ر دورة ساماني ا

اي: م تناسب دارد

تش: راب لعل فام

ر مصراع اول تكر

گي مشتق هست

:در اين خيال) (

فعول، ساير گزين

ترادف ها،ي واژه

ي گذشتن و سپ

نه معنوي محذو

 كار عبث و بيهو

ط با خبر شدن

   
 

 .رست است
:هاي غلطت واژه

اي است براييله
 .رست است

() نوا و درويشي
 .رست است

حب و ملازم گ
 .رست است

ه شيري بر حذر
 .رست است

)آلن رنه لوساژ 
 .رست است

المحجوب، نثرف
 .ي است

 .رست است
صراع اول با چشم

 .رست است
شر) (جناس: راب

 .رست است
واج ــِ در) (شبيه

 .رست است
همگ» 4و  2،  1«

 .رست است
)مسند: حاصل (

 .رست است
جزئي گذرا به مف

 .رست است
رابطة معنايي» 2

 .رست است
 اين مصراع، معنا

 .رست است
به قرين» است« 

  .ف است
 .رست است

كنايه از: ب زدن
 .رست است

شرط: »ب و د«ة 

www.sanjeshse 

 
  

  
  

  

در 2گزينه  
معني درست
شاعرانه، وسي

در 3گزينه  
بي: روزيبي(
در 4گزينه  

مصاح) 1گ 
در 1گزينه  

گرچه) 1گ 
در 2گزينه  

:ژيل بلاس(
در 3گزينه  

كشف) 1گ 
اسدي توسي

در 4گزينه  
عين در مص(
در 1گزينه  

شرب و شر(
در 2گزينه  

تش: تيغ غم(
در 3گزينه  .

«واژگان گ 
در 4گزينه  .

)نهاد: هيچ(
در 1گزينه  .1

سه ج) 1گ 
در 2گزينه  .1

2«در گزينة 
در 3گزينه  .1

ا» شدن« در
در 4گزينه  .1

فعل) 1گ 
قرينه محذوف

در 4گزينه  .1
خشت بر آب

در 1گزينه  .1
مفهوم گزينة
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@sanjesheduc 

  تن

ان سبز، از 

 ز موج دريا

اوت  آن تف

اسم » أعلي

  ).اشد
 

معادل (ود 

  

cationgroup

التفات داشت) د 

از آسما) (جامي 

 )ت، واج آرايي

 آن نوح باشد از

 فارسي با عربي

أرفع، أ«(و بلند 

بامي» ترين«دل 
)جمع لا مفرد» 

  )ده

ـ فراوان بو) ست

)آن تفاوت دارد
 )وت دارد

13(  

 .شودت مي

 

  و تواضع 

 ي مقصود

:نامه اسكندري

تكرار شده است» 

تي كه هدايتگر

ساختار متن (

ـ مقام رفيع و) ت

شده معاد» مات
»لمقاماتا«(قام 

رجمه لحاظ نشد

نيس» فيها«براي 

فارسي با عربي آ
ي با عربي آن تفا

20/2/398 ومدت 

دريافت» 2«بيت 

.شوددريافت مي

خاك نهادي) ج

غايت القصواي) 3

دالنصوص، خردن

»م«واج ــِ و ) (ن

، همچنين كشت

  )دارد
....ـ زمين را ) ت

نيست» بين«ي 

المقام« اضافه به 
ـ مق) نيست» لم

  ).نيست» 
در تر» من«(ت 

معادل أدق ب(جا 

متن فساختار . (
ختار متن فارسي

3  

جامع نوبت( فني 

همين مفهوم از ب

د» 3«وم از بيت 

ج 

  3

نقد) (ن حسيني

 از دردناك بودن

ارد، غمي ندارد،

مفهوم التزامي ند
نيست» أنزل«ي 

 )2ت گزينة 

معادل أدق براي( 

چون( و بلندتر 
يعل«ل أدق براي 

»حتي«يح براي 
ـ اوقات) اوت دارد

 )ت

ـ آنج) نيست» 

...ـ زيادي باران  
ساخ(ـ آن ايام ) 

بان عربي 

؛ علوم رياضي و

ه. زل بوده است

همين مفهو. شد

 گمراه شدن ) ب

هبوط و صعود) 

سيد حسن: عيل

كنايه: ون بودن

دا) ص( محمد 
  .شودفت مي

م» تصُبح«(گردد 
معادل أدق براي

توضيحات ←(را 

ـ نزد ما) ةمعرف

ترـ مقام رفيع) 
معادل(كند ك مي

معادل صحي... ( 
ي با عربي آن تفا

نيست »ينبهون« 

كنت قد سافرت

)مسافرت كردم
، مسافرت كردم

 زب

سنجش پيش

ز ا به معشوق، ا

جب كمال من ش

ب 

 2(

صدا با حلق اسماع
 )مان هراتي

خو) (تشبيه: نت

 پشتيباني مانند
درياف» 4« بيت 

ـ گ) نيست» ف«
م(ـ فرستاد ) ةف

ـ زمين ر) 2ينة 

لا م ةنكر » شأن

1ضيحات گزينة 
ـ درك) 1گزينة 

ـ كه بايد) جمع
ختار متن فارسي
دل صحيح براي

ك« صحيح براي 
(  

، م1حات گزينة 
،1ضيحات گزينة 

   
 

 .رست است
عشق ورزيدن: ي

 .رست است
عشق موج:  سؤال

 .رست است
 و دورويي 

 .رست است
 )بند، قلاّدهدن

 .رست است
  نامه

 .رست است
صدو جبرئيل، هم

سلم: ا آن ستاره
 .رست است

چشم ميگون) (ره
 .رست است

كه كسي: سؤال
همين مفهوم از 

 .رست است
«ل صحيح براي 

لا معرف ةنكر» ء

توضيحات گزي ←
 .رست است

مقام و«(جايگاه 
  )تند

توض ←(جايگاه 
توضيحات گ ←

 .رست است
مفرد لا ج» عمل

ساخ(سازد مي... 
معاد(شوند مي. 

 .رست است
معادل ص( كردم 

)نيست) »كثر« 
توضيح ←(ام ده

توض ←(كردم 

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .1
مفهوم رباعي

در 3گزينه  .1
مفهوم بيت

در 1گزينه  .2
تزوير و) الف

در 4گزينه  .2
گرد: خنقهم(

در 3گزينه  .2
عريضه و) 1

در 2گزينه  .2
گنجشگ و(

اين ستاره تا
در 1گزينه  .2

استعار: لعل(
در 4گزينه  .2

معني بيت س
.باكي ندارد

 
   
 

در 4گزينه  .2
معادل(تا ) 1
ما«(آب ) 2

  )دارد
←(آب ) 3

در 3گزينه  .2
مقام و ج) 1
ضيل هستتف
مقام و ج) 2
(نزد ما ) 4

در 1گزينه  .2
ع«(كارها ) 2
سخن و) 3
..موجب ) 4

در 2گزينه  .2
مسافرت) 1

صحيح براي
سفر كرد) 3
كسفر مي) 4
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@sanjesheduc 

: ص) يست

  )ت
معادل (ظ 

اين گزينه  

  معلوم : ص( 

cationgroup

ني» مبتعدون«ي 

نيست» پرهيز«ي 
ـ للحفا) د ندارد

)دهد  نجات مي

(، مجهول)فتعال 

 ) افتعال

13(  

معادل أدق براي

 .)ست

 ).وجود ندارد

دل صحيح براي
فارسي آن وجود

 )2ات گزينة 

  »...ن منه

 .ست

هاي ديگر ماهي

من باب افت: ص(ل 

من باب: ص( ل 

 ةأوالوسيل 

  . نيست

20/2/398 ومدت 

(نند كدوري مي

  .ا آن ندارد

نيس» كنده نمي
  ).ئد است

متن فارسي آن و

معاد(ـ للاحتياط 
ضافي در متن ف

توضيحا ←(ب 

ستفيد الغواصون

صحيح نيست» ... 

را از م دارد كه آن

ـ من باب إفعال) 

 ـ من باب إفعال

ةالآلعلي  ةدلال

ها چنين گزينه

4  

جامع نوبت( فني 

ـ د) ست نه خبر

گزينه تناسبي با

تبا«اي ل أدق بر
ضمير هاء زائد(ه 

مير اضافي در مت

ـ) ستني» جيب
ضمير اض(طيرانه 

مخلوق عجيب ك

القرش و يس ةسمك

تبتلع فريستها«

ز، خصوصياتي د

)للغائبة: ص(غائب 

اسميه ةجملـ  

للدأو الشغل ـ  ةف

ست، اما در بقية

؛ علوم رياضي و

دارد مشارإليه اس
 .تند

اين گ) خفي است

معادل(ـ لايزيل  
ـ حقيقته) نيست

ضم(ـ حياته ) ت

آن مخلوق عج«ي 
ـ ط) حاظ نشده

ذلكـ ) اذنا: د، ص

  » ةقاطع

ستهرب منها  ةر

«توجه به عبارت 

ا رنگهاي متمايز

ـ للغا) ب ل ع: ية

)ك ش ف: ةصلي

الحرفعلي  ةدلال

 )ة

سثل رمي يرمي ا

سنجش پيش

چون الف و لام د
هست) دور شونده

ن زير زبانش مخ

ةحقيق: ص» ال«
ني» بشناسد«راي 

نيست» بشناسد« 

دل صحيح براي
در متن عربي لح

  )ت
شود فه حذف مي

قأسناناً ... ريستها

العطرمن الزيّوت 

و با ت» فقط«يد 

ني وجود دارد با

الأصليروفه ح: ص

الأصحروفه : ص

للدـ » ها« ضمير

ةسكم: ص( ةسكم

زن فعل يفعل مث

   
 

 .رست است
چ» العقلاء«... (ي 

د(= از باطل دور 
 .رست است

انسان(معني متن 
 .رست است

«المضاف بدون 
معادل صحيح بر
عادل أدق براي

 .رست است

معاد(لوق عجيب 
ضمير مفعولي د

نيست» پرهيز« 
ن به سبب اضاف

 .رست است
تبتلع فر«عبارت 

 .رست است
نوعا م... « عبارت 

 .رست است
قي خاطر وجود  ه

 .رست است
ماهي پهن(معني 

 

 .رست است
ص... (حروفه : تيب
 )علوم

 .رست است
ص... (حروفه: رتيب

 .رست است
لموصوفها: رتيب

 .رست است
 )تَتبلع 

 .رست است
سـ ) اكتشَفوا: ص

 .رست است
بر وز» مشي«ه 

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .3
اينها عاقلاني
اين عاقلان ا

در 2گزينه  .3
با توجه به م

در 2گزينه  .3
ا( ةالحقيق) 1
م(تعارف ) 3
مع(تعرفّ ) 4

در 1گزينه  .3
مخلو ذلك) 2
(تساعد ) 3

صحيح براي
نو(اذنان ) 4

در 4گزينه  .3
با توجه به ع

در 2گزينه  .3
با توجه به ع

در 2گزينه  .3
اين گزينه به

در 3گزينه  .3
با توجه به م
.پاسخ است

در 1گزينه  .3
خطاها به ترتي

مبنيٍ للمع(= 
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
در 1گزينه  .4

به ترخطاها 
در 1گزينه  .4

:ص(تبتلَع 
در 3گزينه  .4

ص(اكتشفوا 
در 1گزينه  .4

در اين گزينه
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@sanjesheduc 

ها ية گزينه

عند، «تيب 

 باشد رد مي

 و مستثني 

 

» ... الارض 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

م پيامبران 

  )2(زندگي 
  
 

cationgroup

باشد و بقيح مي

ترتيها بهة گزينه

شده است و مفر

نه حذف نشده

خلق السماوات و

دين و ز 28فحه 

دين و ز 36فحه 

دين و ز 55فحه 

ن روز قيامت هم

دين و ز 82و  8

13(  

صحيح 1 گزينة 

ست، اما در بقية

  .د ندارد

 ابهام از كلمه ش

مستثني من 4و  

من آياته خ«فه 

صف

صف

..«  
صف

 و بهترين گواهان

1صفحه 

20/2/398 ومدت 

شود در نتيجهي

مفعول به اس »ن

ها حال وجودينه

ها رفعية گزينه

2هاي  در گزينه
   .اشد

خلقت و آية شريف

...و اجل مسمي 

يابد اً تجسم مي

مي 

5  

جامع نوبت( فني 

  .شودمي
 .شودذف مي

، مضاف هم نمي

ساعتين«دارد، و 

 اما در بقية گزين

 است، اما در بقي

فاعل است، اما د
با ه خبر ليس مي

حكيمانه بودن خ

  .ي داده است

ينهما الاّ بالحق و

 خوب و بد عيناً

و معارف اسلام

؛ علوم رياضي و

   و لام
ام اضافه حذف م
هنگام اضافه حذ

گيرد،نمي» ال« 

عول فيه وجود ند

عني، حال است،

نموده...) رفعت 

رفوع به اعراب ف
تثني منصوب به

بر ح» لارض بامره
  .لالت دارد

ز مخلوقات برتري

 و الارض و ما بي

نمايد، كارهاي ي

 فرهنگ و

سنجش پيش

 )ةالطفل هذه 

ضاف بدون الف
ن در مثني هنگا

ي هنون در مثن) 

 بر فتح است و

فتن معني، مفع
 .تند

ر نظر گرفتن مع

ر( ابهام از جمله 

تثني مفرغ و مر
مست» زينة« 1ه 

تقوم السماء و الا
گي بشر است دلا

د و بر بسياري از

 خلقنا السماوات

سان را مجسم مي

   
 

 .رست است
اكُرمت: ص... ( 

 .رست است
المض) معلمّو: ص(
نون) استاذا: ص( 

)صديقيٍّ: ص(يٍ 
 .رست است

ي جنس مبني
 .باشند

 .رست است
نه با در نظر گرف

مفعول فيه هست 
 .رست است

با د» خاضعا«ه 
 .رست است

رفع» ةمنزل«نه 
  )، ثلاث

 .رست است
مست» ةٌالطالب«نه 

باشد و در گزينه

 .رست است
و من آياته ان ت«

ه سازگار با زندگ

 .رست است
ا كرامت بخشيد

 .رست است
ما خ« : فرمايد مي

 .رست است
قيامت اعمال انس

  .ستند

www.sanjeshse 
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 و سرمنشأ 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

.«  
  )2(ندگي ز

  .گيرد  مي
 )2(زندگي 

  .شود ي
 )2(زندگي 

  )3(زندگي 

توانست  مي

 )3(زندگي 

 )3(زندگي 

 آية شريفه 

 )3(زندگي 

  »كور
 )3(زندگي 

 الهي براي 

 )3(زندگي 

cationgroup

گردد ن آگاه مي

دين و ز 93فحه 

دين و ز 129حه 

دين و ز 139و  

..من النار  ةحفر 
دين و ز 145حه 

صاب معين تعلق
دين و ز 170حه 

ارچوب برقرار مي
دين و ز 149حه 

دين و ز 9صفحه 

ع كتاب نبود، نم

دين و ز 40و  3

  .ده است
دين و ز 76فحه 

داند و  حق مي

دين و ز 87فحه 

 انّ االله غفور شك
دين و ز 95فحه 

ها و امدادهاي ك

دين و ز 112حه 

13(  

شود و انسان بدان

صف

  . در اوست
صفح

138صفحه 

 كنتم علي شفا
صفح

شمش با حد نص
صفح

در اين چادم  مر
صفح

 ... «  
ص

از نوع) ص(سلام 

9صفحه 

لسلام معرفي شد
صف

مانان در دفاع از

صف

د له فيها حسنا
صف

را از كمكويش 

صفح

20/2/398 ومدت 

ش هر ميسان ظا

ن برون تراود كه

  .شد

 بنعمته اخوانا و

م، جو، خرما و كش

رفاه  و آسايش و

بعد الرسل ةحج

پيامبر گرامي اس

ال ضرت نوح عليه

جة سستي مسلم

نزد ةحسنيقترف 

ان و محبان خو

6  

جامع نوبت( فني 

يك شخص بر انس

كه از كوزه همان

باش سبي زنان مي

فاصبحتم..... وا 

گوسفند و گندم

ت اجتماعي است

حللناس علي االله 

د و اگر معجزة پ

 شيعه و پيرو حض

هد و آن را نتيج
  . آن است

ي القربي و من ي

ويژه شيعيا د و به

؛ علوم رياضي و

صورت ي  برزخ به
.  

 است، براي اينك

ر دختر، محرم نس

 جميعاً و لاتفرقو

قره، شتر، گاو و گ

و برقراري عدالت

رين لئلاً يكون لل

ن بودردن مردگا
  .د

السلام هيم عليه

ده اميه خبر مي ي
حاكي از آ» سهم

في ةالموداجراً الاّ 

وي افراد مستعد

سنجش پيش

 انسان در دورة
.كسب شده است

عاريتي و موقت

هاي پسر ن و نوه

تصموا بحبل االله

ت كه به طلا و نقر

سعادت اخروي و

 مبشرين و منذر

 السلام زنده كر
بوت ايشان باشد

و و حضرت ابراه

 حاكم شدن بني
ي يغيروا ما بانفس

 لا اسالكم عليه ا

اس ولايت معنو
  .سازد

   
 

 .رست است
اعمال:  فرمودند

هشتي فضايل كس

 .رست است
 رياكار، زيبا اما ع

 .رست است
حرم سببي مردان

 .رست است
واعت«: فرمايد مي

 .رست است
فاق واجب است

 .رست است
 از نظام اسلامي س

 .رست است
رسلاً: فرمايد مي

 .رست است
رت عيسي عليه
ضر و دائمي بر نب

 .رست است
ت به معناي پير

 .رست است
ح ي عليه السلام از

غير ما بقوم حتي

 .رست است
قل«: فرمايد مي

 .رست است
رواحنافداه بر اسا
س ي برخوردار مي
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رت مهدي 

 )3(زندگي 

  )3(زندگي 

تجلي پيدا 

 دانشگاهي ش

 روحي در 

 دانشگاهي ش

  دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

يجة تمايل 

 دانشگاهي ش

  دانشگاهي ش

شناسند  مي

  دانشگاهي ش
 
 

cationgroup

السلام به حضر يه

دين و ز 124حه 

دين و ز 185حه 

ت موجوداتش ت

ديني پيش 7حه 

 افكنده و مانند

ديني پيش 14 

  .ت دارد
ديني پيش 23 

  .يش نيست
ديني پيش 33 

نسان مختار نتي

ديني پيش 59 

ديني پيش 66ه 

مان نم ي و الهي

ديني پيش 97 

13(  

 قوم موسي عليه

صفح

  

صفح

 خداوند با خلقت

صفح

سايهآيات قرآن 

صفحه

حيد عبادي دلالت
صفحه

جاني بي كالبد بي
صفحه

ا. دادهاي اوست

صفحه

  »حسنات
صفحه

هاي معنوي  ارزش

صفحه

 .اشد

 .كندي

20/2/398 ومدت 

م آمادگي مانند
  »م

:كنند واست مي

شوند و رتر مي

ت كه بر تمام آ

بر توح» علي االله

يت باشد مانند ك

ور و بروز استعد
  .كنند

ل االله سيئاتهم ح

ها و همه هويت
  .مايند

باالوجود ميمكن

 مصداق پيدا مي

 هاي دينيت

7  

جامع نوبت( فني 

هور به علت عدم
نشينيم ين جا مي

گونه درخو ند اين
 

 به خداوند فقير

است) لا اله الا االله

فتوكلّ ع«شريفه 

گر عمل بدون ني

ان و عامل ظهو
ك ارا مشاهده مي

حاً فاولئك يبدل

ي جز عدول از ه
دار نم مان را لكه ي

ء با روشنايي مم

گاري وجود دارد

اقليت معارف 

؛ علوم رياضي و

اند در روز ظه رده
 و بجنگيد، ما اي

دانشان از خداون
 »  و تقبل دعا

ر شوند نسبت

لا(م دين توحيد 

يد ربوبي و آية ش

ت و شكل عمل اگ

شد و تكامل انسا
زيده است، آشكا

و عمل عملاً صالح

خواران، مرزي هان
و شرافت مكتبي

ست و رابطة اشياء

 اجزاء آن ناسازگ

فرهنگ و

سنجش پيش

باطل مبارزه نكر
رويدروردگارت ب

 خودشان و فرزند
و من ذريتي ربنا

تر  حقيقي كامل

يه و اساس تمام
  .حضور دارد

بيانگر توحي» ضرّ

 شده است نيت

 به چگونگي رشد
جة آنچه را برگز

من تاب و آمن و

دشمنان ما و جه
 تا هويت ديني و

الوجود اس واجب

، ميان»طاكارند

   
 

 .رست است
 زندگي خود با ب

تو و پر«د گفت 

 .رست است
ران مؤمن براي

و ةالصلاي مقيم 

 .رست است
 قدر به معناي

 .رست است
تقاد ديني و پايه
ف و احكام دين ح

 .رست است
ان ارادني االله بض«

 .ترست اس
 دو جزء تشكيل

 .رست است
تلاء كه مربوط ب

بيند و نتيج  را مي

 .رست است
الاّ م«: فرمايد مي

 .رست است
فرمودند د) ره( 

 ما خواهند بود

 .رست است
يانگرروشنايي ب

 .رست است
ها خطهمه انسان
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جهان طرح 

ص و نقض را 

 .هد

و انسان در 

- هي وسيله

 .ست

cationgroup

توضيح خلقت ج

 عدم موارد نقص

دهفتي پاسخ مي

شود و مرگ مي

 .كندبيان مي

 .خداوند است

اله عنوان سنته

جود محدودش اس

13(  

 براي تفسير و ت

ع  از جهان مزيت

 .ا كند

 او در حوزة معرف

 .وده نيست

دگاني انسان با

وند براي انسان ب

مة آن ايمان به خ

  .دهد

زمايش انسان به

قلبي از دايرة وج

20/2/398 ومدت 

طور كاملبه ان

 طرح تفسير او

 .ست

 

 مرتبة ديگر پيدا

هاين و ويژگي

يلي گزاف و بيهو

 شدن دفتر زند
 

ي از جانب خداو

گيرند و لازم مي

علم را نشان مي

داكاري است و آز

رج شدن توجه ق

  .يست

8  

جامع نوبت( فني 

ناگهاني يك جوا

بخشد وسان مي

ن مورد نقض اس

 .باشدر نمي

.الوجود استجب

شت سر گذارد و

ارة ماهيت انسان

 طبيعت هيچ مي

 اعتقاد به بسته
.گرددمي ظاهر

 .فهومي دارد

 را موهبت بزرگي

ه خدا سرچشمه

ن انسان جايگاه ع

ثار و فددر راه اي

برد خارپيش مي

علت نيموجود بي

؛ علوم رياضي و

ها و مرگ نا ژن

عالم خارج به انس

بودن و نداشتنر 

ليسم قابل تفسير

جزاء در ذات واجب

جود را پشتي از و

. 

 به سؤالاتي دربا

ت زيرا در نظام

گيريبب شكل
همراه با جسم ظ

ن معاد ارتباط مف

حيات دنيايي.. 

دالت از ايمان به

آورد و ذهن مي

 محرك انسان د
 .شد

ل كمال واقعي پ

 پذيرفتن يك مو

سنجش پيش

س و جهش در

 غيرتطبيقي با ع

سازد فراگيرل مي

رح نظريه ماتريالي

ركيب و بدون اج

اي كه شئ درجه

.است» من«اني 

بيني استجهان

به جاودانگي است

وجود انسان، سب
صيت قبلي خود ه

ي و دلايل امكان

.رمت فوت شود 

شجاعت و عد ر و

ا در انسان پديد

گاه خداوند مورد
باشهاي انسان مي

 را تا به سر منزل

 منكرين خدا در

   
 

 .رست است
 به بخت و شانس

 .اشد

 .رست است
 توانايي مفاهيم

 .رست است
رح را قابل قبول

 .رست است
 و خلاقيت با طر

 .رست است
روني مستلزم تر

 .رست است
كامل اين است
 .رست است

همة حالات انسا
 .رست است

ي كه بخشي از ج
 .رست است

زاييدة ميل ب رگ
 .رست است

 بعد غيرمادي و
ر با همان شخص

 .رست است
م مرگ و زندگي

 .رست است
گزي اريك درت

 .رست است
قي از قبيل صبر

 .رست است
 به سوي عمل ر

 .رست است
سئوليت در پيشگ
كوفايي استعداده

 .رست است
قدري كه انسان

 .رست است
خداشناسان و م 
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گي مادي و 

شد كه يكي 

د، بلكه در 

 .باشدي

 باز كرد تا 

ري قبل از 

نجام كاري 

كنند را  مي

 

 ردن  

  . نند

cationgroup

دة مؤثر در زندگ

باشي فكري مي

كندها را اقناع مي

 و ناشناخته مي

  .ند

چترش را: رود ي

كه به كار)  بعيد

 و پشيماني از ان

 ايتاليا زندگي م

مشاهده ) 4 

ذخيره كر) 4 

يش دستپاچه كن
 بردن ) 4 

13(  

دهند بلكه نشان

 به ضعف و ناتواني

  .ت

هابخشد و عقلي

مكاناتش مجهول

دهندق انجام مي

رت ساده بكار مي

ماضي(ه كامل 

  . باشد 

ني عدم رضايت

حافظت مدني

    

ز برنامه اقتصاديش
 دن 

20/2/398 ومدت 

 تنها يك ايمان

آورد و مربوطي

هدايت الهي است

ها را نيرو ميشه

و امك و استعدادها

عقل، علم و منطق

ور آن فعل به ص

 به زمان گذشته

even tho« مي

شده است كه معن

يله دپارتمان مح

 لرزه   پس) 3

  . كسازي كند
اتكا كردن ) 3

ي انتقاد كردن از
انتخاب كرد) 3

9  

جامع نوبت( فني 

نمايد توحيد نهي

گارنگ فراهم مي

ت غريزي مبين ه

هد نه تنها انديش
 .بخشد

زيرا خود بشر و 

 كاري برخلاف ع

شود و بعد از مي

ها اتفاق افتاده،

ough it is ex

sho «استفاده ش

ب شده به وسي

 3

ست معتادان پاك
  3

به صورت عمومي
      3

ان انگليسي

؛ علوم رياضي و

ي انسان آغاز مي

هاي رنگيدئولوژي

يا عامه و الهامات

دهان را رشد مي
گي قداست مي

.شر سعادت است

كرا انكار مي كنند

هدف استفاده مي

 رسيدن سربازه
 .ست

xpensive«ي 

ould + have

 چادرهاي نصب

 اختراع    ) 

خلاص شدن از د
    ساختن ) 

س جمهور را با ب
درگير كردن) 

 زبا

سنجش پيش

ري را در زندگي

رشد ايده را براي 
 .داوند است

هدايت عمومي ي

ه همه ابعاد انسا
افكند و به زندي

يم در زندگي بشر

بينند و او ر نمي

ن دادن قصد و ه

ها قبل از ن خانه
كند نياز اس ه مي

واره قيدي ه جمله

e + PP«ساختار 

ري كه درن نف

 2(

 كه شهر را با خ
 2(

كنند كه رئيس مي
 2(

   
 

 .رست است
دا حركت ديندار

 .ت

 .رست است
اني فكري زمينه

ساز انكار خدينه
 .رست است

عي زمين مبين ه

 .رست است
كهآنواسطة ي به
زندگي مي» شور

 .رست است
آميزترين مفاهيم

 .رست است
 خدا را با چشم

 .رست است
so as براي نشان

 . 

 .رست است
ينكه آتش زدن
در گذشته اشاره

 .رست است
ت نوع كوتاه شد

 .رست است
معني جمله از س

  

 .رست است
زه جديد هزاران

 
  

 .رست است
 قول داده است

 ردن  
 .رست است

 خواهان تلاش م
 چه كردن  

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .7
اعتقاد به خد
معنوي است

در 3گزينه  .7
ضعف و ناتوا
از عوامل زمي

در 4گزينه  .7
حركت وضعي

 
در 3گزينه  .7

تربيت ديني
« دل انسان

در 4گزينه  .7
يكي از ابهام

در 1گزينه  .7
هايي كهآن

   
   

 

در 3گزينه  .7
s toعبارت 

خيس نشود
در 4گزينه  .7

با توجه به ا
كاري ديگر د

در 2گزينه  .7
تگزينه درس

در 4گزينه  .7
با توجه به م

.رساند را مي
در 3گزينه  .8

هر پس لرز
 .ترساند مي
خيريه ) 1

در 1گزينه  .8
دولت جديد

تميز كر) 1
در 1گزينه  .8

ها جمهوري
دستپاچ) 1

erv.ir

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82



 
 

 

@sanjesheduc 

  از

  

  ي 
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رنج بردن) 4 

باييبه زي) 4 

المللي بين) 4 

 عاطفي ) 4 

  تمركز ) 4 

  ....ل 
 يك نزد) 4 

.روند صوصي مي
به سرعت) 4 

فضيلي براي تأك

  كالا) 4 
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 .هد 

 . شده بيايد

كنند مثل روع مي

هاي خص  كلاس

ز صفات تفبل ا
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آرام كردن) 3

 دقيقا) 3

 آگاه ) 3

 معمولي ) 3

  . فتار است
 توجيه ) 3

ده مي»  سالگي

 صورت كوتاه ش

اي را شر ق برنامه
 جمعي ) 3

ص جالب است به
 شانسي ) 3

mu تواند قب مي

 قهوه ) 3

10  

جامع نوبت( فني 

.ها مراقبت كند
3  ن از  

 3

 3

  . ه است
 3

معمولاً خوش ر
  3

از سن پنج«ني 

تواند به ش نمي

هاي فوق فعاليت
 3

ت يا به خصوص
 3

uchكلمه . ست

 3

 

؛ علوم رياضي و

ه بماند تا از بچه
مراقبت كردن) 

  . د را رد كرد
 به ارزاني   ) 

  .  زندگي كنم
 دور   ) 

ر اقتصاد گذاشته
 فوري   ) 

او م. ت فكر كنم
بيني    پيش) 

ده است كه معن

غير وابسته بودنش

روند همچنين ف
 بيروني   ) 

ه برايشان سخت
 معمولاً  ) 

arti «درست اس

  .كند شاره مي
 چاي   ) 

 چيست؟ 1ف 
  ك مفهوم

سنجش پيش

ها كند و خانه ب
)2  ) كاربري

 دروغ گفته باشد
 2(

يد بروم و خارج
 2(

ار اثري فوري بر
 2(

راي رفتار بد پيت
 2(

ارائه شد 4  گزينه

دارد و به علت غ

ر ه به مدرسه مي
 2(

يي از مدرسه كه
 2(

icle + adv +

  

اش................... به 
 2(

ر انتهاي پاراگرا
ها در درك يك ه

   
 

 .رست است
كه كارش را رد 

به حساب(دن 
 .رست است

ينكه به مجلس
  ـ محكم 
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خير تبليغ سيگا

   
 .رست است

م به توجيهي بر
  

  كلوز تست: 
 .رست است

ست كلمات در گ
 .رست است

ل مجهول نياز د
 .رست است

هايي كه ضي بچه
 ـ فوق برنامه 
 .رست است

هاي و براي كلاس
 وص

 .رست است
+ adj + nou

  . د

درك مطلب: م
 .رست است
ب 1در پاراگراف 

  
 .رست است

 پرسيده شده در
ه خوانندهردن ب
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  . داشته باشد

  . دارد
 . شود افت مي
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 .  نبود

  . ست
  . د

ن برنده نقش د

ي پوشيده مزيت
در طبيعت نيز يا

11  

جامع نوبت( فني 

 . ند

  د؟

  . دند

  .داشت مي
سلمانان محبوب

  .شوند ي
ك انجام شده اس
ه دورهام هستند
ن است در تعيين

  . .................  
  .درتراند
  .دارند

تري  قرمز روشن
ضيح داده شده د

. ................  

؛ علوم رياضي و

  هاي بعدي
  شتر از قهوه 

ا قبلي داده شده

متفاوتي داشتند

ودند متعجب بود

   كرد؟ 

  .ش داد
 شب بيدار نگه م
ز ميلاد بين مس

  ت نيست؟ 
ها برنده مي  بازي

ها المپيك ز بازي
هايي از دانشگاه 

وري ديگر ممكن

ث شده است تا
ها مقتد يمونر م

راكات بسياري د
اند، تيمي كه ده

بلاً در متن توض

...جنس مذكر را 
  .د
  . د

  .رساند  مي
  .است مربوط

سنجش پيش

ه  براي پاراگراف
ها به استفاده بيش
 كه در جملات ق

ي كلدي رفتار م
  .ه بودند

 
  

 گيلاس ديده بو

ز متن برداشت
  . ساخته شد

 كه قهوه پرورش
وه راهبان را در

قبل ا 1000ال 

. ...............  

   

طبق متن درست
وشند در بيشتر

ده روي بعضي از
شناس ردمتون م

از هستند، فاكتو

بحث 3 پاراگراف 
ها از ساير ندريل

ها اشتر و ميمون
تيم قرمز پوشيد
شبيه به آنچه قب

ه قرمز اقتدار ج
رساند ها مي سان

ها تأثيري ندارد
 ديگر حيوانات

زان ترس فرد مر

   
 

ها ردن خواننده
ه كردن خواننده

ك كردن اطلاعاتي
 .رست است

، چرا بزهاي2اف 
ن قهوه نوشيده

 .ترسيدند ي مي
.ثير قهوه بودند
 براي اولين بار
 .رست است
توان ا  زير را مي

خانه در مكه هوه
دين كشوري بو

شته نوشيدن قهو
 قهوه حدود سا

 .رست است
....ان براي متن 

  هم تراز 
هاي المپيك زي

  ها  رنگ
  ي برندگان 
 .رست است

هاي زير ط  گزينه
پو ي كه قرمز مي

توضيح داده شد
يل و رابرت بارتو
ه رقيبان هم ترا

 .رست است
ها در ي ماندريل

دهد كه چرا ماند
ها و ند كه انسان

ه وقتي هر دو ت
هد كه نتايجي ش

 .رست است
ره شده است كه
ز حيوانات در انس
ه د اما بين مؤنث

هاي ن بين گروه
د زيرا آن به ميز
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x m

(m

+

Δ =

22
 

xlog (3 2  

X A

X

−=

= 


3


 

x − 24 
f 

cationgroup

aq = −9  

mx x

)

+ > 

− − <2
2

1 16

x )+ = 2 9 2

 .دارندتلاقي

( A I)− − =

− + 
 

1 3 4

2
3 14
 

−1 −2 
16  8  

13(  

2در نتيجه  
8

x (m

| m |

 + −

− <

22
1

x + =6 27

نقطه ت 1ل است 

I A−= −

− = −  

13 4

8
6 1

1    1
24 2 6
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  3صل برابر 

(a a−3   

a  مقدارa = 4

)x

m

− + > 

<  − <

1 2
4 3



x x −2 2 6

قط در ناحيه اول

 = − 
 


− 

3
3

17 8
4 3




  

2  
12 4

12  

جامع نوبت( فني 

x
2

پس حاص 2

a a a= − =1 4 2

  

aq رابطه  =4 1

m

 Δ <

< 5


 

x − =6 27   

log =8
4  

ها فقه تلاقي آن

− 
 − 

1 44
7 32


.واقعي آن است

 رياضي

؛ علوم رياضي و

(x )= =
12 2

) (a=  −4
3
4
( d , a= 32 4 

  

aq aq×3 از 2

3=/تيجه  1 52

 y | x نقطه =|




 

گيري از مقدار و

x  

سنجش پيش

=و 3 =
1
24 2

a ) (a− = −3 2

a d )+ = 
13 2

a d
−+ =11 8

aq aq= ×2 62

قبول است در نت

xy −= و 2=

ضل مقدار اندازه

  .شود

x
−− = 1624

   
 

 .رست است

( ) |+ −1 2 1
 .رست است

a. ي است )− 1

d , a = =3
8

/
− + =5 33 3 58 8

 .رست است

q =6 2 1
2

 .رست است

 .رست است

 x = مورد ق 9

  .رست است

)xهاي ني )
1
2
 .رست است

 .رست است
گيري برابر تفاضه

 .رست است
واحد كم ش 24 

− + +16 24 2
8 
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p

 

 =




8
2

1
3

 

A {( ,

B {( ,

P(A)

=
=

=

1
1 

x
y

+= 2   

cos x

sin x

−

2

2

2
 

x
lim

(→ −1 1
 

y
−= −
+

1
1

 

. تا است 7

S

Sx x

= +

= +

1  

cationgroup

   
   
   +
  
  
  

4 8
1 3

2 12
3 3

, ) ,( , ) ,(

, ) ,( , ) ,(

, P(B) =

3 2 4 3
4 2 5 3
8
36

x
x(

−+


2 22

sin x

sin x

− + =

+ −

3 1

3 2

(x x)(

x)(x x

− +

− +

3

2 3
1

tan x

tan x

− = −
+

2
2

7اي ضاي نمونه

x x

x x

+ + +

+ +

2

2 3
2 3
2 3

S است.  

  .اگرا است

13(  

× +=




28 4 5
22

, ) ,( , ) ,.

, ) ,...}

P(A= 

3 5 4 2
3 6

6
36

x x) y( )−2 2 2

u x=  

sin

sin x

=  −

= 

1 2



x)

x x )

+ =
+ 3 2

cos x y− 2

پس تعداد فض. د

x

x

+


+ +

3

4
4

4




x  مقدارS = 9

حد ندارد الزاماً و
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= =56 168 4
22 5

..}

A B) = +8
36

) + = 1 2

+xجه  −2 1

n x sin x

x x

−
−=  =

2 3
1

2

x

x(
lim
→

− +=
1

1
1

y sin x′ = 2 2

شوند حذف مي

S( x) − =1

S به ازاي= 2
3

باله حد يعني دن

13  

جامع نوبت( فني 

42
55  

+ =6 7
36 18

 

x y y= ± 2

x در نتيجه 2=

x

k

+ =
π= π + ±

1
32 2



x)( x )+ +
+ +

1
1 1 1

y ( )
π′ =112

پسر 3تايي هر 

x x= + + +21

S( x)− =
−
11 1

كندرا اختيار مي 

؛ علوم رياضي و

−2 1

y y+ −2 1

π± 3
 

−= 4
3  

1 

تز عضوهاي سه

x+ +3   

. حدود است
x−

, , , ,...−1 1 

سنجش پيش

  عضو دارد 6

واب مورد قبول 

× ×2 يكي از 2

دسي نزولي نامح

مقادير دنباله  

   
 

x =   
 .رست است

 .رست است
×اي  =6 6 36

 .ت استرس

x2 است لذا جو
 .رست است

 .رست است

 .ت استرس

 .رست است
×اي مونه =2 8

 .رست است

ل يك دنباله هند

 .رست است
n , , , ,= 1 2 3 4
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k
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e

° =
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ات برابر تص

y xy+2 2   

  ه خط قائم
y x= −6   

y x= −   

y x′ = 23   

(y )− 23 1   

(x −
34
2

1
  

cationgroup

B A

Δ

k

A

e

 =

 = 5
3 3
4 2
 

از مبدأ مخت 6)

xyy y e′ ′+

mم = معادله 6

/−11 5

(x )− − −23
2

  .ف است
x y′′− 2 6

(x= − −2 4 2

)dx
x

− =2

13(  

A

Δ
x

k

e

e



 15
3 3

3
   

 

,صله نقطه  )6 2

x
x

x

e
y

e

−
− +2

2
و شيب خط قائم

y x−  =9
4

y در نقطه عطف
x′ = − =6 6 

) (y ) − 22 1

x x−
5
22 45
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k

k

e

( )

=

=

1

5 3
12

3 2

  

 

( ,  فاص. است

 
x

−

−
=

2

2


′yس = − 1
و 6

   x | x |− − 3
2

  

 x x= −3 23
x =1

(x
−= −2 4 23

x   

x | (= −4
1

2 325

14  

جامع نوبت( فني 

= × =3 3 8 

(طف آن در 

y′+ +1 پس 24

    

d =
+

3
2

1 4

ماس بر منحني

 

)2

x = =يا  2 7
3

) ( )− −1 4 2 1  

؛ علوم رياضي و

= 24 
 

 فرد و نقطه عط

  

y′ + =1
4 

  

=حاصل  3 5
1

 a شيب خط مم

(x ) (

OA

− +

=

21
25

+ط هادي  12 3

سنجش پيش

y = ، تابع±2

.ض محاسبه شود

    

( , )  از خط حا

عطف است پس

(y )+ =

+ = 

23 16
5 144 13

P
خط پس =−

−62 45   

   
 

 .رست است

 .رست است
حني به معادله 

+36 4  
 .رست است

در نقطه مفروض

 .رست است

    مايل

y = (فاصله  2

 .رست است

ماس در نقطه ع

a y ( )′= 1   
 .رست است

O( ,

BA

 −

 =

6 1 3
13

 .رست است

)ي  , )2 1−و  1
3

 .رست است

 /= =42 8 45
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H

A است.  

DE A×   

MN N

NC B

A M N
Δ

+
+  

AM A+   

k

k
=

+ 5   

AM A+   

( ) =26   

cationgroup

A

D

A

D

E

O

S

ADC  وADB

AC DH A+ ×

NC CB B

BM

~ A BC
Δ

+ +
=



5

AN K=

k =7 1111
AN MB+ +

OA OB= +2

13(  

C

A B

Cهاي دو مثلث 

AB AB A= ×

BM

MN AM

BC AB

= 

=

23

k + 7 35 4
NC BC+ =

B OA.OB−2 2
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O

6

مجموع مساحت

AC DH =

NC

M AN

AC

+ +

= =

7 11

7
11

k k= 4 35

/= + +8 75 5 1

Bcos ° 12
S   

 1
  . است 3

S =   

15  

جامع نوبت( فني 

A

D    

cosC =   

AB =  
برابر م ABCث 

×= =
+

7 11 77
7 11 18

BM

AM A

AB A

+ =

+=
+

1 23

1

/k = 8 75

/=1 24 75

  .توان نوشتي
OA = 26 3

SO = −6 2

هاي متناظر كه
× =9 12 1 8

؛ علوم رياضي و

ˆ ˆDAB B= 

  

BC
=11 11

17
−17 121

مساحت مثلث. ت
7
8

AD = 7
1   

AN AM

AC AM
=

+

3

   . است

OA O=  مي

SO  داريم= 2

هابر نسبت ميانه
لاع است يعني 

سنجش پيش

ˆ ˆADC B= =2
  .اندمتشابه

AD BC× 

BC =


        = 7  
DE DH= است

77ت پس  218

AN

AN

+
+ 5

 

مركز نقل قاعده

Ô = 12   وB

OAالزاويه ث قائم

نسبت اضلاع بر 
 مربع نسبت اضلا

   
 

 .رست است

 Â=  
ACD  وABC م

AD

=پس  8 24

 .رست است

17الزاويه م 

  
Hو  Aز زاويه 

حاصل مربع است

 .رست است

 .رست است
هرم منتظم در م

OAB  زاويه°

OA در مثلث =
 .است رست

.اندصل متشابه
ها برابرمساحت
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  :فرض
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پس نسبت م
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حت مثلث 

tan A =  

Aط  B′ ′ 

  .ت

( , ,m

cos

−

γ =

3 4
 

b : 4   

c
−=

−
1

3 

t− −2 2
3   

 

cationgroup

است پس مساح 

OO

OA

′


3
3

نيم و معادله خط

تصفحه عمود اس

m)

m

m


+

=
+ 2

9

25

       1

b ×
−
5 2
1 4

t += =2 3 3
2

 .اندخط متقاطع

13(  

( ) =23 3
2 4

OO   

R

R
=

+ −

1
3 2

1 92

كنده تعيين مي

ر تمام خطوط ص

m

− −=
+

= =

2
4

16
7 14

832

    

c ( , ,= −3 1 4

       t +
−

1
1

فرد دارد دو خبه

20/2/398 ومدت 

الاضلاع برابر ي

O OA′ = 
1
2

R

R
=

+− 3 3

ت تبديل داده شد

در آن صورت بر 

−
 +2 252

4

   . ت

) ( , , −4 2 1 5

  
ت جواب منحصرب

16  

جامع نوبت( فني 

ويو مثلث متسا

+ =31 8   

Âم  = °3 

R


+ −18 6 3

مفروض را تحت

. آن عمود باشد

m+ = 2 32

a.(b c)× است

)( , , )− =5 3 1 4

    
دستگاه معادلات

؛ علوم رياضي و

سبت مساحت د

=ل مساحت  11
8

داريم ′AOOه 

R( −3 3

B( از خط م 2,

   

y +  

دو خط متقاطع

m = 7
 

(ردار به صورت 

 = 27  

  
كند پس دفر مي

سنجش پيش

نس. حاسبه شود

كل.  اصلي است

الزاويه مثلث قائم

) (= −3 18 3

A( 4(و  2−,

Aو  ( , )′ − 3
2 

+xيا  = −4 6

ت كه لااقل بر د

بر 3رب مختلط 

    

   دهيممي
ر سه كسر را صف

   
 

 .رست است

لث سايه زده مح

مساحت مثلث 

 .رست است

شكل پرسش در

)−1  

R = 6 3   
 .رست است

3(قطه دلخواه 

 B ( , )′ −2 و 2

y − =
−

2
1
2

 ي

 .رست است
عمود است Pفحه 

 .رست است

 .رست است
ضرست با حاصل

  

 .رست است

قطع م ط را با هم
tكه  = هر 1−
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A A

A A

=

=

2

3

 

−

− −

1
1
2 5


  

 

V′ =    

y ( x

y (

′ =

′′ =

2

2 2
  

(A B

(B A

(B A)

′

′

−



 

A (= −1  

A {

A B

= −
=
1


  

cationgroup

A A

A A


× = 
−

× = 


2

2

1






−
=

−

1 2
5 1

5



 

( x)( −12 2

xx x)e

x x )

+

+ +

2 2

2

2

2 4 1

B) (A A

A) (B B)

) (A B)

′

′

− =

 

 


, ) , A (− =21 1

, , }

{ , , } ,= −
1 1

1 1




13(  

 
 
 

−  
 
 
 
  

3 4 2
1 5
2 1 1
17 27



 
 

−
= −

−
−

1 2
5

5 1




   
( x x− −12 2 4

x)e

<  − <

< −2

1

1





A) (A B

) (B A)

A B

′=

′=
= Δ





( , ) , A− 3
1 22

B { ,

B A {

= − −
− = −

2 1
2
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 
 = 
  


=

− 

3 4
1 5
2 1

2 3 4
1 5

1 2 1






(m m=2   

(
−

= −
−

1 2
5 1

V x=   
V (′ = −12 2

x) x=  =

x

x

<

− < <21 2



) B A

) A B

φ = −

φ = −





( , ) ,= −3
1 33

  .باشدمي

, , , }

, }

1 1 2
2 2

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




−
= 


17 27

27 71


  
  

 
 

, m+ −22

( )− + =1 1 

)ت  x)− 212 2
x) x(−22 4 12

V (=  =2 2


< − + 21 2

A

B  

, A ( ,= −4
1
4

+ + =1 3 1 مي 5

؛ علوم رياضي و









112



 

) m=  =1 

  .اسبه شود

=   

 حاصل به صورت
x)−2كنيم ي 2

( ) =28 128

x ( , ∈ −1

) , A (= −54

 .ت

5 افزارهاي آن 

  .عضو است 3

سنجش پيش

ija  است= −1
ار دترمينان محا

كنيم حجم مي
سوم را تعيين مي

)− + 21 2
 

  خلاصه شود

 , )− 1 55
)ه  , )−1 است 5

a دارد كه تعداد

×داراي  =2 6

   
 

 .رست است

 .رست است

jقارن  jia= −

 m = مقد 1−

 .رست است

جدا xه بلندي 
مم تابع درجه س

 .رست است

 .رست است
و پرانتز بزرگ خ

 .رست است
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 .رست است

a , b , cه عضو 

 .رست است
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, , ,5 4 3 3 

زه درخت 

( ) =7123  

| برابر  c |   

=37 74 2  

(= −374  

x y+ +  

x

x

+

=

35

137


  

cationgroup

P  

,له اعداد  ,3 2 1

p = انداز 7+

= + +3 14 49
 .شوندي

ت الزاماً مقدار آن

( ) (=74 5 142 2

)− × =141 16 1

z , , , ,= 1 2 3

y

y
y

=
+− +

65 48
12 7

 

13(  

  

P = =

1
34

5 2
3



پس دنبا.  است

k+ = +5 12

  .يم
( )=9 66 524
(1 1 حاصل مي

ك عدد مثبت است

) ( )=4 142 32

16)33پيمانه (

  
 +  

  

64 4

x

y t

 +

 = −

7 1

7



20/2/398 ومدت 

P(A | B) = 

تمال مطلوب 


ه فرد عدد زوج

kبه درخت 

كنيتبديل مي 7 
) = + +7 4 14

1415(ترتيب به

ب مشترك مضر

×16

n



  .است 

    
+ +   

    

5 4
3 2

y

, x

= 

− = −

13 96

1 139



  .ممكن است

18  

جامع نوبت( فني 

P(A B)

P(B)
= =

a = 5
پس احت 4

ها با درجه راس

p q= ، مرتب+

kپس   = 5   

ل ضرب به پايه
+ =245 263  

× =263 ب 66

چون كوچكترين

nرابر  k

k

+ − 



1

   
+ =  

   

3 2
1 

x

t

 = −

−

7 96

13



طريق م 1به  

؛ علوم رياضي و

P  در نتيجه= 

−ساعد  = 11 4

تعداد.  آن است

1+هر درخت 

k+ = 1712

سيم پس از عمل

17358ها انده

aس ، پند | c چ

   : وان نوشت

x x+ +1 بر 2

+ + +15 1 6

y−13
 

t , ,=1 2 لذا 3

سنجش پيش

P(A B) =

l = فضاي مس 2

 كمتر از مرتبه
 .ي گراف باشد

ت است در ه

+kجه  +3 12

نويسد طبيعي مي

باقيما 7حاصل بر 

ا سبت به هم اول

توپس مي 32=

nx k+ =

+3 1 

 .شد

,نديس  ,3 1 

   
 

 .رست است

B  ناسازگارند

 .رست است

−اي  =1 52 3 3

 .رست است
س گراف ساده

هايموعه درجه
 .رست است

ض يك درخت

q
+= در نتيج 7

 .رست است
را به صورت عدد

ت متوالي عدد ح
 .رست است

نس bو  a مفروض 
 .رست است

=)33يمانه  −1

 .است 16بر 

 .ست استر

هاي غيرمنفي 

باشمي 35 برابر 
 .رست است

y اعداد طبيعي اند
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باشد،  ي

f
D

= =1  

f
m

P
=

− 

d P= −2 

i

nV

c n

= °

= 1
2

53
  

V c− = 

| q | p

p q

p q

=

+

+

1

1 1

2 2

3
1 1

1 1

 

 :شت

| q | p

p q

D
f

=

+ =

= =

1
2

1 1

1

  

cationgroup

P و  P>2 مي 1

/( )m= =1 25 

f

f

− = − + =


2

3

P f− = −1
3 1
2 2

r

sin

sin

 = ° −
°= =
°

53
37
53

/( )C−75 1

  :توان نوشت ي

p

f p

f f

⎯⎯⎯⎯

=  −

= 

1

1

2

1 1

1
2
3

يم داپس خواه 

/

p q

f p p

( )d

 = −

=  −

= − =

1
2

1 1 2

1
5

.جازي است

13(  

ت يكسان است و
 

m cm=2 2

f

P f

f

P f

=
−  
=
− 

1

2

f f= =1 22 

/

/
V

° = °

=  =

16 37
6
8



/ C= − =25

لذا مي. باشد ر مي

p f

f

⎯⎯⎯⎯⎯

− = 

+
+ +

1

1 1
3

1
1 4 

.باشد مجازي مي

p,f

p
| f |

d

<

= − 

−

1

2



 :اريم

ت اول تصوير مج

20/2/398 ومدت 

صوير در دو حالت
 :ت، پس داريم

 

P f

P f

=

=


1

2

1
2
3
2

cm  

/c c= =3 754 

     C= −%25

آينه كروي، مقعر
q

p f

ff

⎯⎯⎯→

 =

=
+

1

1
2
3

1 1
2 13 

در آن، همواره م

p | f | f=  =

ل نشده است، د

 در حالت

19  

جامع نوبت( فني 

 و چون طول تص
 دوم حقيقي است

c
 

.هوم كاهش دارد

شود كه آ جه مي
p

f cm
f

= −

 =

13

15

ر جسم حقيقي د

p (= − = − 8

غيير حجم حاصل

 فيزيك

؛ علوم رياضي و

D = باشد مي +
لتزي و در حا

لامت منفي، مفه

جسم است، نتيج

m

 

مجازي و تصوير

)cm− = −3

در عمل آلياژ تغ

سنجش پيش

d+5ست، پس 
ر حالت اول مجا

در اين رابطه علا

تر از طول ج زرگ

 پس كانون آن م

cm− = −5 

كه د توجه به اين

   
 

 .رست است
 همگرا مثبت اس
ود كه تصوير در

 .رست است
 : داشت

د
 .رست است

تصوير مجازي بز

 .رست است
باشد، ي واگرا مي

/ m5  

 .رست است
يف چگالي و با ت
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A B

m

V

V V

ρ = 

=

  

A

A

m

V
ρ = 

   از دو مايع

P (

P V

=
=

1
2 2

75
  

 ′Pجيوه=)

/

m C Δθ
×

+

1 1
75 4
315



   

  مانده خ باقي

A

A

Q m

C C

=
 =
Δθ =

 

   

س خواهيم 

a

b

T V

T V
=  

abQ n=  

U nΔ =  

cationgroup

A

B

B

(

(

V V

ρ = 
ρ =


=  ρ =

55
1
15
1





A B

A B

m
(

V

+ =
+

55
1

فشار حاصل =

  :يم داشت
)cmHg

P V P

−
 ×1 1 2

5 65

( )cm−75 16

 .هد

FmL m

m

m

θ + +
× +

+ −

1
2 2 336
336 232


m′= جرم يخ=

A
B

B
B

mC
Q

C
Q

Δθ


= Δθ

فشار است، پس م

a a

b

V T

V
= = 8

3 6

PnC T nΔ = 5
2

VC TΔ  Δ

13(  

/

/

A B

A B

g
)

cm
g

)
cm

m m

V V

=

=

+=
+

3

3

5 5

8






g
)

cm

+
+

5 85
1

 
 

(m m
P

A

+= 1

ض كنيم، خواهيم
g cmHg=
× = × 

1
5 1 8



Hg cm= 59

غيير دما پاسخ ده

m C

m ( m

m

Δθ =
+ −

+

2 2 2
65

2 5 357


 
m m (= −1 

  :ت

A A

B B

m V

m V
= =

، همab فرايند 

aT =8 46 

nR TΔ = ×5
2

abU nRΔ = 3
2

20/2/398 ومدت 

/

A B

g

cm
g

cm
V

V V

ρ + ρ=
+

3

3

5

5

g
( )

m
=3

14
2



  :شت
m mm )g =⎯⎯⎯2 1

فرض P1ن لوله را 
g

P cmH =2 16
Hgجيوه h′

 به سرعت به تغي

/m) (

m

× × −
= 

4 2 8
693




( )g−75 289

ا، خواهيم داشت

A

B

V R

V R r
=

−

3

3

شود كه جه مي

K  

(× × × −1 8 12 

R TΔ = ×3 1
2 2

20  

جامع نوبت( فني 

B AV V(

V

ρ += 2

g g
)

cm cm
=3 7

توان نوش ست، مي
m m

P
A

⎯⎯→ =2 2

ولية هواي درون

Hg
 

cm= ج59

شود كه اتصال ي

)

m

=
=

85
3 2 55


 

g g= 461

ها ايش دماي آن

r
=

−

3

3 3
2

2 1




گذرد، نتيج مي )

)J = −1   

( )J× −8 1 

؛ علوم رياضي و

B A)

V

+ ρ ρ=

g

m3

 استوانه شكل اس
m g V g

A A

ρ=1 1 12

اگر فشار او. ست

ها باعث مي سيم

  :هيم داشت

m 289 

كسان شدن افزا

= =3
8
7



V)فحة  T)−

J.ست داده است

=J.ه است −6  

سنجش پيش

/B (
+ ρ = 5 5
2

  :وشت

مخلوط نشدني،
g Ah g

A

ρ= 1 12

بت فرض شده اس

ك بودن اتصال س

فرض كنيم، خواه

g9

دو كرة فلزي و يك

AQ=  =8
7

اء مختصات صف

هد كه گاز گرما از دس

ه انرژي دروني گاز كاهش يافته

   
 

/ g
)

cm

+ =3
8 5

2
توان نو  ديگر مي

 .رست است
دو مايع محاوي 

g
h g= ρ1 12

 .رست است
ز كامل و دما ثاب

 .رست است
 ترموكوپل كوچك

 .رست است
فر mب شده را  

 .رست است
جنس بودن د هم

BQ= 8
7

 .رست است
د نمودار از مبدا

في 
abQ ده نشان مي

 ي
abUΔ گوياي آن است كه
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تر  يند بيش

ABC

AB

U

U

( ), ( )

Δ
Δ =

1 2
 

  قطرة روغن

| q | E

ne | q |

=

=
   

 به صورت 

T

k
E (

d

E E

=

=

1
2
4



    

T

k
E (

d

E E

′ =

′ ′=

1 2


    

 )1(و ) 2( 

  
cationgroup

 گاز در اين فراين

C AB

AB

A C

W Q

Q

T T

= +
= = −
 =

5

m= جرم ق =

/

mg | q |

n(

 ×

 ×1 6 1

 كنيم و بارها را

kq kq
)i ( )

d d

E E

=

+ + 

2 2

1 2 3

2


 

kq
)i , E

d

E E

′

′ ′ ′+ + =

22

1 2 3

 

 

TE′ = − 5
3



A

B

A

B

2 1

=4
2

1
2

1

13(  

گ جام شده روي

AB BC

B

Q W

J T

T

+
< 

>
5  

V [ρ = ×8 

/

/)−

× = ×

= ×

5

19
1 3 2 1

3 2




ف راست اختيار

  :م داشت

)i , E E

kq
E (

d

=

 =

2

22

  



kq
E (

d
kq k

(
d d

′ ′= =

= +

2 3 2

2 2
2

2



E
5
3


  .دست آيد

1 1

=2 12

= 2
1 1 1

2

1

2

=2
2

20/2/398 ومدت 

در نتيجه كار انج

C BC

A B

Q

T T

+ =
>



( )−× π 6 34 13 

n

−

−

× 

×  =

15

19
1 1
1
 



را به طرف ت آن
k

E ، خواهيم=

kq
E ( )

d
kq

)i
d

= −

− = −

3 2

2
2





q
)i

q kq
)i (

d
=

2

2 25
2





به دل مجموعه 

A

B

= 
2 12

1

1
2

21  

جامع نوبت( فني 

تر است، د  بيش

( )

( )

+ − +5
2


/]kg = ×3 3 2

/| q |= ×

=

3 2 1
2



ي و جهت مثبت

kبق رابطة  | q |

r2

i

kq
( )i

d
− 23

2





) i ( )2 2


فيت خازن معادل

A

B

2

1 2

2

؛ علوم رياضي و

دررو  فرايند بي

+ = 5  

kg−151

C−19

 سه بار الكتريكي

ذاري نماييم، طب

( )1

  :م

  

ساده كرد تا ظرف

A

B

3 2

2

1
1

1
2

1

سنجش پيش

(P V)−در ،

A CU U =

خط واصل اين

q q=3 گذ نام

عوض شود، داريم

شود كه؛  جه مي

در چند مرحله س

2 

= 
2 12

   
 

 .رست است
طح زير نمودار 

 .رست است
 : نوشت

C AT T =

 .رست است
 : نوشت

 .رست است
x را در امتداد خ

 ،q q= و  2−

ع qو  −qبار 

، نتيجه)2(و ) 1(

 .رست است
ل داده شده را د

A

B



1
2

2
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ABC = 

 شدن بار، 

 .شود مي

ود، مقاومت 
  .يابدي

  :پس داريم

 
T

T

R r

I
R

=

=
 

معادل مدار 

I
R

ε′ =
+

 

خواهيم 

I
R

V V

ε=
′ +

Δ =
 

N
B

R

μ= 2
 

جريان سيم 
سيم راست 
حال افزايش 
لنز بايد در 
ر اين نقطه 
مغناطيسي 
ريان القايي 

cationgroup

/

/
( )

×
μ =

+
1 2 2
1 2 2

U ، با نصف=

صف انرژي اوليه

ر كليد بسته شو
درصد افزايش مي 

مولد برابر باشد، پ

T

r

(
R r

= Ω
ε =
+ +

3
6

3

نتيجه مقاومت م

( )A
r

=
+ +

12
2 2

پس خ. شود مي 

( )A
r

V V (

=
+ +

′ − = −

12
6 2

9

NI
(

R

π×
=

2 1

سي حاصل از ج
صل از جريان س

در حا 1ز حلقة 
كه طبق قانون ل
ن سيم راست در
ن جهت ميدان م
ود كه جهت جر

13(  

/

/
( ) F

×
μ

1 2 2
3 2

qبه رابطة 

C

21
2

خازن برابر نص 2 

P اگر. شودمي =
د1ود، يعني 

مقاومت دروني مو

) A= 
+
6 13

در نت. شود ف مي

A A , V= =3
Ω6عادل برابر 

/A A, V

)V V

=

=

1 5

6 3

/

− × ×7 2 2
1

  


ت ميدان مغناطيس
ي حان مغناطيس

كه شار عبوري ا
شود ك  ايجاد مي

غناطيسي جريان
بنابراين. قه باشد

شو ست نتيجه مي

20/2/398 ومدت 

F= μ3
4  

با توجه به.  است

ذا مجموع انرژي

ر 
R

ε ε= =
2 2

6
شودو برابر مي ر،

خارج از مولد با م

TV R I =4 4

د و از مدار حذف

Ir (= ε − = 12
يجه مقاومت مع

V I r′ ′= ε − =

/ )T = π×
2 5 1

شود كه جهت ي
د و چون ميدان

شود ك نتيجه مي
ه جريان القايي

 جهت ميدان مغ
ت در مركز حلقه
قاعدة دست راس

22  

جامع نوبت( فني 

ها يكسانخازن

 اوليه است و لذ

وان مصرفي مدار
مدار وان مصرفي

مقاومت معادل خ

( )V= × =1 1

كند يان عبور نمي

)V− × =2 3 2
كند، در نتي ر نمي

/( )− ×12 1 5 2

T− = π31 1 

 راست، نتيجه مي
باشد سو مي درون

ها، ن حركت حلقه
 در هر دو حلقه

، در خلاف1قة 
جريان سيم راست

لذا طبق ق. باشد

؛ علوم رياضي و

يم كه ظرفيت خ

1 خازن
انرژي 4

Ω6 شود و تومي
مقاومت معادل، تو

شينه شود، بايد م

 V=1

اهُمي، جريا 4ت 

V= 6
 آن جريان عبور

)V V= 9

Gπ  

بق قاعدة دست
، د2محل حلقة 

توجه به جهت ح
بنابراين. ش است

 آن در مركز حلق
ن مغناطيسي ج

ب سو مي ه، درونق

سنجش پيش

شوي متوجه مي

ابراين انرژي هر

Ωت معادل برابر 

 با نصف شدن مق

شر بيرون مولد بي

 است، از مقاومت
  : م

شود، از ايت مي

 سيم راست، طب
سو ولي در م رون
تر است، با ت قوي

در حال كاهش 
طيسي ناشي از

جهت با ميدان هم
مركز هر دو حلق

  .باشد ي

   
 

 .رست است

ن بار الكتريكي

 1
بنا. شودمي 4

 .رست است

باز است، مقاومت
Ω3 شود ومي

 .رست است
وان مصرفي مدار

 .رست است
برابر صفر Rت 
شود، لذا داريم مي

نها برابر بي Rت 

 .رست است
 : داشت

 .رست است
جهت جريان در

، بر1محل حلقة 
تر به سيم ق يك

2وري از حلقة 
 كه ميدان مغناط

، ه2مركز حلقة 
ريان القايي در م
لقه، ساعتگرد مي
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L

I

ε = −

 = −


1
2

  

h h= +1   

V

h

= 

 =1

 
   

/V

V
a

t

=

Δ=
Δ

4
   

r t i

dv
a

dt

=

= =

5



  

R h= 4   

   به دو وزنه

m g T−2  

cationgroup

dI
L

dt

t

 ε
+21 122

  .واهيم داشت

h h+ =1
7 16
9 9

y gt

( )

 Δ =

× −

1
2

1 1 4 12 

/

/

t

V
( )


+  



×=

2 5

4 21
3





t j v

j

− 

= −

25

1

 




  .زند

V sin

g

θ


22 

شش نخ متصل

T m a′ = 2

13(  

L( t)ε = − − =

ختيار نماييم، خو

h1

h

h

) m ( )


 
 =


= ×

12

1

2

16
9

1
2

5 9

/

t s V

t s V

m
) (

s

 = 


= 


= ×

1

2

2

2

5

4

dr
i

dt
= = −5
 

سازدرجه مي 45

cos V
(

θ θ = 4

اندازة نيروي كش 

a− =3 24 3

20/2/398 ومدت 

t sLt == ⎯⎯⎯→6

رف پايين اخه ط

gt

g(t )

)m m

=


−

= 

2

2

1
2

1 12

45

/

/

/

V (

V (

m m
)

s s

= ×

= ×

× =

1

2

2

4 4

4 2

7 2 8





t
t j

=− ⎯⎯⎯1 


5دار با هم زاوية 

V sin
)

g

θ


2 2

2


 :ن نوشت

T (′= = ÷48
m

a a
s

 = 22

23  

جامع نوبت( فني 

/(⎯→ε = ×4

راستاي قائم و به

t

(t )

h

 =
−

 = ×

2

1

16
9 1

7 7
9 9

/

/

m
)

s
m

)
s

m

s

+


+

2

5

25 5





s/ v i⎯⎯→ =5 5


پس اين دو برد. 

cos sin θ =

توا باشد، مي  مي
)N N÷ =2 24

m
 

؛ علوم رياضي و

/)V V=6 2 4

ت مثبت را در ر

t

t)

m m

 =
−

=

2
4
3

45 35

V V Δ = 2

i j− 5
 

 

−9  سازدمي.

n θ θ = 45

جرم قرقره ناچيز
N

سنجش پيش

 

رض كنيم و جهت

t
t s

m

= =
−

41

/V (− = ×1 4

aو  −
  زاوية°

°5

 نخ با قرقره و ج

   
 

 .رست است
 : داشت

 .رست است
فر tل حركت را 

 .رست است
 : نوشت

m
)

s
×21

 .رست است
 : داشت

−زاوية  xر  °45
 .رست است

 : داشت

 .رست است
اكها و اصطك خ
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V a= 2 

F ma

F F

=

= +1

 
    

(mg + 3 

d

dt
Δθ= ×

θω =

⎯⎯⎯2
   

T = π2 

  سان كامل
t

T
n

= =   

( A×24 2  

F m= −  

/

k
v

m

F
v

ω = 

μ =

=
μ

1 6  

  
  
 

cationgroup

a | y | (Δ =

( i j

F F F

= −

+  =2 2

2 12 5
 

  

m) (mg− −3

rad ra

t

× π = π

 π + π =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯2 4

A

B

TL

g T
 =

n= تعداد نوس =

( )s s= =12 112



A) m= 24

m xω = −2 5
1



/

/

v
g

m

F v

−

π
 =

= ×

 = μ 2

1

1 6 1

  



13(  

/× ×1 1252 2 2

j) i

F F i

= −

− =1

24 1
24

 

 

m)− = 2 3

ad

d

dt

t

θ
 θ =

⎯⎯→ π + π2

1
2

1
2

A

B

L

L
= =

( )= ÷ =24 2

s
T

π
 ω = 2

A m = 24
48

/(× π24 2 5


/

/

v

kg

m

(

−

−

π =

= ×

3

3

5 2

1 6 1

20/2/398 ومدت 

  :هيم داشت

/
m

)
s

= 2 25

j



m = 5 3

t t

t

π + π + θ

π = π

21
2

14 2

  :لذا داريم 
/ =6 5 12

5 1

 

, t= = ×12 2
rad

s
= π2

/m m= =5 

)N−× =21

m

s

)N× ×3 44 1





24  

جامع نوبت( فني 

پس خواه.  است

/
m m

s s
=5 1 5

m kg = 6  

t t

θ  Δθ =

+ = 2

1
2

1 42



.ن بستگي ندارد
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گا

(l) O (g+8 225

= 136

Q w (+ ≡ −25
kJ : / mo2 1

O (aq) C→2 6

aq) H O(→ 2

O (g)+ →2
1
2

(aq) H O+ 2

gH O ×2 2156

, H+ Δ• 2
) ,→ + Δ3 

) ,+ →2 3 

, H+ Δ•2

نا مسا( آنتالپي 
 مؤثر است و س
د و باز قوي و بس

حجم هو

كحدود م  

13(  

g/

/
mol/

/

C(s)

÷↓

=

2 5 8
12

2 9
2 9 63

3


 
  



mol KNO ×3

g) CO→ 216
gC

g

×
×

668 1
2 114

 

kJ )+ = −5 5 2
l kJ.m= −2

H O (aq) +6 4 2

(l) O (g)+ 2
1
2

H O(l), H→ Δ2

(aq) C→2 6
molH O

gH O
× 2 2

2 2

1
34

H kJ (= −4

HΔ = × −4 223
HΔ = × −2 73

kJ= −12  

و افزايش) ساعد
، Iس واكنش 

خنثي شدن اسيد
(  

20/2/398 ومدت 

/

/
mol/

S(s

÷↓

+
2

3
6

6569 1



 
 



mol

molKNO3

4
2

(g) H O+2 218
C H

gC H

× ×
×

8 18
8 18

35
1

kJ(2 

mol−1 

H (g), H+ Δ2

), H
−Δ = 19

2
H kJ

−= 572
2

H O (aq) +4 2
kJ

molH O

−×
2

2 4
1



3 1

/ kJ (
42 5 3

kJ (
275 3

مس(يش آنتروپي 
راه است بر عكس

IVواكنش خن ،
3،هاي ينه 4و2

    تقسيم بر

  در

  ب در

  مول

29  

جامع نوبت( فني 

l
/

s) K

=

→
9

32
65

65



 



/ mol=
3

24

O(y)  

L

L

× × ×
× ×
25 8

1 1


  

/ )1  

H kJ= +177

kJ
9

J

H O(l),+ Δ22
J

/
O

= −
2

6 936

3

)2

با افزاي Iكنش 
ا توليد گاز همر
رتر اما واكنش 
درست بودن گزي

  به ازاي 

معكوس معادلة 
ضرب د   معادلة 

ضرب  معادلة

؛ علوم رياضي و

K S(s) CO+2 3

گاز
 

l

m
/

× × =
35 1 1

H kΔ = −2 4

kJ6

)  

)  

)  

CO وا. است 2)
كه با IIكنش 

جزيه آب و دشوا
دليل ناد( نيست 

مع

معكوس م

سنجش پيش

O (g) N+2 2

/ m× 9 35 1  

kJ

  :ها داريم ل

(s)ر از تصعيد 

تند، فشار بر واك
تج III، واكنش 

 قدر مطلق برابر

گاز مول 4  

   
 

(g)

 .رست است
 

 .رست است
 

 .رست است
 

 .ست استر
سازي شكل  ساده

 .رست است
شدن يخ دشوارتر
 دو همسو نيست

ود،ش قف آن مي
Δ از نگاهها آن ،

www.sanjeshse 

  

در 4گزينه  .21
 :زيرا، داريم

در 2گزينه  .21
 :زيرا، داريم

در 3گزينه  .21
 :زيرا، داريم

در 3گزينه  .21
زيرا، پس از

در 1گزينه  .21
زيرا، ذوب ش
است، و اين
سرعت يا تو

HΔاست و 

erv.ir
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C

H

H

 

g(1  
g(26

1 4
 

g(26

             

             

             

             

 وجود دارد،
چربي سطح 

3(  

C H1 222 

LCO =2

R ×= 112
7 6

 NO 
Al (S2 ،

 

  ول

  ول

  هاي قند حبه

  نوشابه

  ند

كز در هر حبه

cationgroup

C

CN

H

) + 4
) gN

g(

×4
4




) g(−1

         /=1 44

         = 144

                   

                   

و سه پيوند دوگانه
نگام شستشو، چ

و2ودن مطالب 

(l) O (+2 231

gC H= 171 

s
/ L.2

6 2 67
 

O(g) NO (+ 2
O ) (s) →4 3

 حلال

محلو
  محلول

محلو  ده

جرم ح

جرم نو

حبه قن1لوكز در

هاي گلوك مولكول

13(  

g( )

NaOH
gN

)
=1

) = 2

g
kg

kg
×14 1


g /× =6 75
1



  

         /= 97
2

         /= 3 6
1

 در ساختار آن س
اين تركيب هن. 
دليل درست بو(ت 

g) CO→ 2
molC

gC
× 122

1

1
142

.s−1  

(g) NH (+ 32
Al O (s) +2 3

  حل شونده

حل شوند

جرم گل      

شمار م

20/2/398 ومدت 

) g(N=1 4 

NaOH  

g(5
  )1 ينه

g
g=144  

/ g= 97 2  

:توان نوشت مي
g

/ g=2 3 67
g

g.mol−1
6
8 

توان دريافت كه ي
.اند لمرو الكتروني

C،S،Oو است

O (g) H+2 222
H m

H mo
×1 22

22

2
2







(g) N(g→ 3
SO:ش (g)33

  جرم حلال

  جرم نوشابه

30  

جامع نوبت( فني 

NaOH 1

)  

درست بودن گز

است، م 27برابر 

g     

/ m= 2 

C H −12 ، مي25
داراي چهار قل )

H،Cچهار عنصر

O(l)2  

molCO

olC H
×2

1 22

2


g) H O(g+ 23
Al O2 در واكنش

   مولال

ج

؛ علوم رياضي و

)1

دليل ناد(شوند  ي

   .رست اند

  :يم

هاي قند بر ر حبه

mol  

C H SO− −6 4
)روه SO )− −3

اتم از چ 51شامل

/ LCO

molCO
2

2

22 4
1

(g:ده به صورت

O3ت كه با ضريب

 جرم محلول

سنجش پيش

N

 

ي د رآب حل مي

ر چهار گزينه در

تن پرسش، داري

متن سؤال، شمار

−Oب مورد نظر
3

CHگر اتم 4و
ل شيميايي آن ش

LCO=112

نش پيشنهاد شد
NOاست 1برابر

   
 

 .رست است
 

NaOH = 4

ون به هر نسبتي
 .رست است

 بيان شده در هر

 .رست است
ه به راهنمايي مت

ل ارائه شده در م

 .ست استر

 به ساختار تركيب
H2هاي اتم گروه 

چسبد و فرمول مي
 .رست است

 

O2  

 .رست است
 موازنه شدة واكن
ب استوكيومتري

.  

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .22
 :زيرا، داريم

g.mol−1  

اتانول و استو
در 4گزينه  .22

زيرا، مطلب
  
  
  

در 1گزينه  .22
زيرا، با توجه

مطابق شكل

در 3گزينه  .22
زيرا، با توجه

12(اتم16
اشيا، به آن م

در 1گزينه  .22
 :زيرا، داريم

در 2گزينه  .22
ةزيرا، معادل

است و ضريب
.يكسان است

erv.ir
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gC

g

154
44


46 
gC

g.H

42
4



    NH H4

ابتدا    m1
غييراتت   

عادلت    −1

/

K [NH

K

=

=
2

5


N (g) +2
 

[
[

N
K

N
=

[ /
=


H S(g)2

molS =

.  

بنابراين . ت

N O (g2 5
mol OH

mgN O2

 

  كربن

cationgroup

CO gC

gCO

×2
2

12

− 42
: g C

: g H :

=
=

12 35
1 4

HS(s) N
mol

x−

x

x− 

/
/

H ][H S]

× = ×

3 2
2 2 1 65


H (g)+ 23 

]
][ ]

NH mol

H mo

2 2
3

3
2 2

][ ]
( / )

/ /

2
3

14
7 5

  

I (s) S+ 2 
/ g

g.mol−1
3 2

32
.ول بر ليتر است

mol−21 است

g) H O(l)+ 2
H m− −= 21

O mo−= 3
5 1

هيدروك

13(  

g= 42  

gC gH= 4
: C

C
H

=
→

=
5 7

5 8

NH (g) H+3 2


x+ +

x /
x mol/

x

=
=

+ +
2 4

2






mol .−× 3 21

NH (q)32  

.l

ol .l

−

−
=

2 2

4 4  

L .m= 2
3 224

S(s) HI(g+ 2

/ mol= 1  

/ي آن 2  مو

l.L−1ت آن برابر

HNO (→ 32
mol.L /− ×1 1

m
ol OH

m

− ×1
2

20/2/398 ومدت 

H  

C H CH6 5 3    

S(g)2  
  
x+  

x  

.L−2  

mol−2  

g)  

تعادلي ل و غلظت

در شكل، غلظت

(aq)  

L m−= 31
mol N O

mol OH− ×2 5

31  

جامع نوبت( فني 

)     آروماتيك(

  :دند، داريم

/ه برابر 2 مول

شان داده شده د

mol  
g N O

mol N O
2 5
2 5

1 8
1


؛ علوم رياضي و

( نلوئوت  

، جامدI2وSت،

Hر Iتوليد شده

نش pHبه توجه

mg N

g N O
×

2

1
1


سنجش پيش

ليتري است1ف

ي واكنش، مقدار

يايي است و با ت

N O
m

O
=2 5

5
54

   
 

 .رست است
  

 .رست است

 .رست است
  

 .رست است
ه به اين كه ظرف

س استوكيومتري
 .رست است

ل سمت چپ قلي

mg N O2 5
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در 4گزينه  .22
: را، داريمزي

در 3گزينه  .22

در 4گزينه  .22
: زيرا، داريم

در 4گزينه  .22
با توجه زيرا، 

پس، بر اساس
در 3گزينه  .23

زيرا، محلول
  :داريم
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تواند  مي
بر 
pH محلول

=

HN

) تيودا(سي 
ي گوگرد 

E مي توان ،

E  ،است  
M(s) + ،

پس تنها . د

C H (g3 8
ن اكسنده و 

  آسپرين ل

  مبادله شده

  آسپرين

  غلظت     

cationgroup

نم 3وندة محلول
، براب1ر محلول 

H. د وجود دارد

g.mol−=18 
/

M = 6
75

NO =3
3

1

سي كوئوردينانس
ولي7+ آن برابر

Eو′M′،Eهاي

E ( /= −34 

E(aq) M→2
شود وارد مدار مي

g) O (g)+ 25
الكترون ميان 2

محلول

مهاي  ر الكترون

 

13(  

بنابراين حل شو
ن هيدروكسيد در
يون هيدروكسيد

,HNO− =1
3 6

/ g

mL g

×
×

75 1
18


 
/ mg

g mL

×
× ×

15 1
1 63



  .رگتر است

دو پيوند كووالانس
و عدد اكسايش

فلزها Eه مقدار
تاژ 

/ )V− =8 

M (aq) E+2 2
/ /× ×2 1 6

 
و

CO (g→ 23
2ر مول پروپان 

/= 1 شمار65

20/2/398 ومدت 

ب. بازي است2ل
غلظت يون. ست

− −×11 1 ي ،
  . دارند

g.mol−163  
mL / L

/
g.mol−

=1 

mL

g.mol−
=13



محلول آن، بزر 

ارد، اما، داراي د
فاده كرده است و

و با توجه به) 1ه 
ول با بيشترين ولت

/، برابر  V29

E(s)صورت   به

/ −× =232 1 

) H O(l)+ 24
آن يا مصرف هر

mgC H

mg

× 2
31

1



32  

جامع نوبت( فني 

اسيدي و محلول 
اس1، برابر 3ول 

/− × ×3 6 2 1 
ج واحد اختلاف

/ mol.L−15  

/ mol5   

pHيكسان، ت

رون  ظرفيتي د
شكيل پيوند استف

رست بودن گزينه
E،استE سلو

 با كمترين ولتاژ،
ه واكنش در آن

= × 212 4 1  

 

مول از آ5صرف 

H mol

/ g g / m

×
×

8 2
44


؛ علوم رياضي و

3و1ه محلول 
محلوpHو 2ر 

23ليتر آن ميلي
است و پنج 7ابر

ف است، در غلظت

8 سؤال،  الكتر
لكترون براي تشك

دليل نادر( است 
E M E′′ ′> >

E′ وE سلول
Mي  E−كه ،

12 4 الكترون

ون و به ازاي مص

le /

molC H

− × ×

3 8

6 2

سنجش پيش

شود كه معلوم مي
برابر2ول شماره 

بنابراين در هر م
 پتاسيم يديد برا

رين اسيد ضعيف
 

اد شده در متن
در آن از هفت الك

EفلزEمنفي ،
صورت  ها به ي آن

/′′ = + −34

در سلول گالواني. 
Mز 

 
× 24 1 

 

O ،4مول الكترو
  :نوشت س مي

/=
231 4 51

   
 

 .رست است
 تكميل شكل، م

محلوpOH. شد
−11  است و ب

محلول pHو1
 .رست است

 

كه آسپر ه به اين
.درست است 

ل تركيب پيشنها
يد د ست، هر اتم

  .ندارد7+ش
 .رست است

 Mمثبت و ،

مقايسه كاهندگي
( / )V−2 37 

/ /÷2 71 29.
مول فلز 1/ف

  .ست است
.درست است 

  

O2رف هر مول
شود، پس جا مي ه

e−× 2415 1  

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .23
زيرا، پس از
آمونياك باش
mol.L−1

12، برابر 2
در 3گزينه  .23

 :زيرا، داريم

پس، با توجه
4گزينه  .23

مولكولزيرا، 
I O:− 


اس) 
عدد اكسايش

در 3گزينه  .23
فلز Eزيرا،

كه م دريافت
/ V2 71

/9 9 34

به ازاي مصرف
يك مورد درس

2گزينه  .23
: زيرا، داريم

به ازاي مصر
كاهنده جابه
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